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ロータリーソング 「奉仕の理想」                        司会：山田 裕 副幹事 

ゲスト             県立子ども自立支援センター 山﨑由恵 様 

お誕生祝い     ございません。 

 

第2504回例会                                     2022年3月29日 

会長報告                                  平塚北ロータリークラブ 

                                          会長 相原 清 

 

コロナのまん延等防止措置がやっと解除され、約2か月ぶりの通常例会となりました。皆様の元気なお顔を見

ることができ、うれしい限りです。6 月の年度末まで、あと 3 か月となってしまいましたが、濃度の高いロー

タリー活動を行って参りたいと思います。 

20、21日に国際ロータリー第2780地区の地区大会が開催されました。21日に藤沢市民会館で行われた本会議

には、当クラブからは私を含め、7人が参加いたしました。RI会長代理の三木明様も参加され、各種報告や表

彰などが行われました。 

その中で、戦火によって被害を受けたウクライナの人々へ支援の手を差し伸べようという決議が採択されまし

た。一人あたり1,000円を目安に寄付をお願いしたく、円卓に箱を置いてあります。テレビの映像を見ていて

もウクライナ国内はもとより、避難民となって国外へ逃れた人々の状況は悲惨です。ぜひともご協力をお願い

いたします。 

このほか、大会では、記念講演として、かながわ信用金庫理事長の平松廣司さんが＜「論語と算盤」と企業経

営＞というテーマで話されました。「論語と算盤」はご存じの通り、日本経済の基礎を築いた渋沢栄一の代表的

な著作です。平松さんはNHKの大河ドラマで渋沢が取り上げられるずっと前から、渋沢研究を行っている方で

す。 
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私も知らなかったのですが、平松さんによると、渋沢栄一と関わりがあり、現在も「渋沢」という名前がつい

た会社は、「渋沢倉庫」という一社だけだそうです。かたや、渋沢と同時期の岩崎弥太郎が興した三菱は、今で

も三菱商事、三菱電機、三菱自動車など数知らずです。 

それでも、渋沢が「日本資本主義の父」と呼ばれ、今でも敬愛され続けているのは、経営理念として、会社で

適正な利益を上げ、余った分は地域や社会に還元すべしという哲学を貫いていたからだといいます。渋沢は、

教育や貧しい人々の救済にも尽力しました。「政商」と半ば揶揄された岩崎との違いがここにあります。 

平松さんは、「渋沢の哲学はロータリーの理念とまったく一致する。ロータリーアン各位のさらなる活躍を期待

している」とエールを送ってくださいました。 

さて、本日の卓話は、五領ケ台高校の跡地に5年前（2017年）にオープンした神奈川県立子ども自立支援セン

ターの山﨑由恵様をお招きしました。この施設は、乳児院のほか、知的障害や情緒障害をもつ子どもたちが生

活しながら専門的ケアと教育を受ける一体型の施設で、全国的にもあまり例がないそうです。貴重なお話を楽

しみにしております。 

 

《出席委員会》                  出席免除会員 6名在席   

 会員数 出席数 出席率 メークアップ 修正出席率 

3月29日    37   12（4）  47％      名     ％ 

 

      

  米山奨学生＝ウヌルズル・ベルグテ君         本日、最終例会です    

             

                           米山記念奨学金終了学生修了式  2/20 



 

 

 

 

   
 

【本日の卓話】   県立子ども自立支援センター＝山﨑 由恵 様 

 

   
   

 

 

 

                                                                                                                             

 
◎相原  清さん＝庭にチューリップが咲きました。「赤・青・黄色～♪」と歌っていたら、スタッフから 

        「それは信号機でしょ」とつっこまれました。春です！ 

◎真壁佐一さん＝久しぶりの例会開催で、皆様にお会いできてうれしく思います。公園の桜が満開で心が和み

ます。 

◎林 啓之さん＝せっかくの桜も、この寒さでは縮んでしまいそうですが、とても美麗に咲いています。ご無

沙汰です。本日の卓話山﨑様、ようこそお越しくださいました。 



 

 

 

 

◎相原美紀さん・根岸君代さん・苅谷政夫さん・八日市屋敏雄さん・平山英代さん 

＝久しぶりの例会、楽しみにしておりました。山﨑由恵様、本日の卓話よろしくお願い致しま 

 す。帰りにぜひ、桜を見てお帰り下さい。 

◎栗原幹樹さん＝お久しぶりです。山﨑さん、卓話よろしくお願いします。 

◎比企野雄二さん＝山﨑由恵様、本日はよろしくお願いします。 

◎國年洋子さん＝山﨑由恵様、本日の卓話よろしくお願い致します。夕べ、加藤勇元会員が会社のお偉方と 

        来店していただき、去年レインボーカントリーご一緒させて頂いたこともあり、ＲＣでの出

会いに感謝です。ランチがてら、皆に会いに来てくださいと伝えておきました。 

 

3月29日スマイル合計は11,000円でした。 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

第2505回 観桜会（移動例会） 4/5（火） 

会長報告 

昨日の雨が嘘のように、今日は晴天に恵まれ、格好の花見日和となりました。この界隈の桜たちも何とか、持

ちこたえてくれました。 

皆様の正面にある８本のソメイヨシノは、平塚北ロータリークラブ創立５０周年を記念して令和元年 11 月 22

日に植樹したものです。その後、なかなか皆さんとともに成長ぶりを見る機会がなかったことから、今回、こ

の観桜会を企画いたしました。 

この桜が生長していくにつれ、維持管理が必要になってきます。それは当クラブの義務でもあります。今後、

どのように維持管理を行っていくか。自治会の方々にお願いするのか、我々でできることはやるのか、また専

門の業者の方にお任せするのか。そのあたりについて、来週の例会で皆さま方のご意見をお聞きする時間を持

つ予定です。ぜひ、その点も含めて、今日の花見をお楽しみください。 

植樹は、記念碑にあるように、当クラブが金目川沿いの小学校の子どもたちと10年間行ってきた「金目川クリ

ーンキャンペーン」の足跡を伝えるものでもあります。本日は、キャンペーンの実現に多大な貢献をいただい

た当会ＯＢの渋谷精一様にもお越しいただいていますので、のちほど一言ご挨拶を頂戴いたします。 

また、この広場のお隣には、平塚市最古で神奈川県の重要文化財にも指定されている金目観音がございます。

なんでも源頼朝が妻の北条政子の安産祈願を命じたとの言い伝えもあるそうです。金目エコミュージアムの方

のご厚意によりまして、詳しいご説明を伺いながら、お堂に入ってお参りさせていただく予定です。 

短い時間ですが、どうぞ桜をご堪能ください。 

 

        



 

 

 

         

 

   

   

                      



 

            

 

   花 菜 ガ ー デ ン （ キ ッ チ ン HANA ） 

    

 

 

    

  

 

 

      


